

Raspored sv. Misa od 5. – 12. V 2024.			
5. V	N	6. VAZMENA NEDJELJA Anđeo, Hilarije	9.00 Za župu i župljane 11.00 + Ivan Rendić 19.00 za duše u čistilištu
6. V	P	Irenej, Dominik Savio	19.00 po nakani
7.V	U	Dujam b.,8. UTORAK	19.00 + Jozo Ilić
8. V	S	Bl. Dj. Marija posr, mil.	19.00 + Manda Marić
9. V	Č	UZAŠAŠĆE Beata, Mirna, Izaija TRODNEVNICA	9.00 + ob. Cindrić 19.00 po nakani
10. V	P	Bl. Ivan Merz TRODNEVNICA	19.00 +
11. V	S	Franjo, Mamerto TRODNEVNICA	19.00 + Mara i Mato Jelečević
12. V	N	7. VAZMENA NEDJ. Leopold B. Mandić - PRVA PRIČEST	9.00 Za župu i župljane 11.00 + Marija i Miro Hrmić 19.00 + Jelka, Marijan Vukančić

**DAROVATELJI ZA CRKVU: NN 50€  
CRKVENI OGLASI:**

Danas je 6. vazmena nedjelja. Danas poslije večernje sv. mise bit će RODITELJSKI SASTANAK za roditelje prvopričesnika i krizmanika.

U utorak je 8. utorak u nizu 13 utoraka pred blagdan sv. Antuna.

U četvrtak je blagdan Uzašašće Gospodinova, - SPASOVO. Sv. mise u 9.00 i 19.00 sati.

U četvrtak započinje TRONEVNA PRIPRAVA ZA PRVU SV. PRIČEST. U 18.30 krunica i litanije BD Marije, u 19.00 sati sv. misa.

U petak je blagdan bl. Ivana Merza, nedavno smo dobili sliku i relikviju blaženika, stoga će u petak sv. misu predslaviti biskup mons. Ivan Milovan i blagosloviti sliku i relikviju blaženika..

Slijedeća nedjelja je 7. vazmena. U 11.00 sati bit će PRVA SVETA PRIČEST.

Izdaje: Župa Sv. Ivana Krstitelja, Medulinska cesta br. 4, 52100 Pula  
[www.zupasvivankrpula.org](http://www.zupasvivankrpula.org) [www.facebook.com/IvanKrstiteljPula/](https://www.facebook.com/IvanKrstiteljPula/) Samostan  
sv. Ivana Kr. IBAN: HR 1923600001101491579 Odgovara: o. Đuro Hontić



## 6. VAZMENA NEDJELJA

*Veće ljubavi nitko nema od ove: da tko život svoj položi za prijatelje.*



I za nas kršćane ostaje ista obveza koju su prihvatili i apostoli od Isusa. Nakon što su po njegovu životu postali prijatelji Božji, poslani su u svijet kao prijatelji ljudi koji ne samo umiru za ljude, nego ljudima predaju božanski život učeći ih pravome prijateljstvu. A to prijateljstvo je i naša obveza, jer smo i sami pozvani prenijeti ljudima život kojim smo obdareni. Naša je obveza stjecati prijatelje, ali ne samo za sebe, nego za Boga, polažući za njih život i poučavajući ih da ljudi mogu biti istinski prijatelji međusobno samo ako su u vjerodostojnom prijateljstvu s Bogom. Dopustimo se privući Isusovom ljubavlju i budimo pravi njegovi prijatelji, jer samo snagom njegova prijateljstva s nama i mi možemo stjecati prijatelje za život vječni. Ne žalimo davati život za njih učeći ih uskrslom životu koji smo od Boga primili, da se i sami osvjedoče da život za prijatelje može položiti samo onaj tko posjeduje onaj pravi čisti život od kojega se živi vječno.

**Prvo čitanje:** Dj 10, 25-26.34-35.44-48

**Čitanje Djela apostolskih**

Kad je Petar ulazio, pohrli mu Kornelije ususret, padne mu k nogama i pokloni se. Petar ga pridigne govoreći: »Ustani! I ja sam čovjek.« Petar tada prozbori i reče: »Sad uistinu shvaćam da Bog nije pristran, nego – u svakom je narodu njemu mio onaj koji ga se boji i čini pravdu.« Dok je Petar još govorio, siđe Duh Sveti na sve koji su slušali tu besjedu. A vjernici iz obrezanja koji dođoše zajedno s Petrom začudiše se što se i na pogane izlio dar Duha Svetoga. Jer čuli su ih govoriti drugim jezicima i veličati Boga.

Tada Petar reče: »Može li tko uskratiti vodu da se ne krste ovi koji su primili Duha Svetoga kao i mi?« I zapovjedi da se krste u ime Isusa Krista. Tada ga zamole da ostane ondje nekoliko dana.

**Otpjevni psalam:** Ps 98, 1-4

**Pripjev:** *Pred poganima objavi Gospodin spasenje svoje!*

Pjevajte Gospodinu pjesmu novu  
jer učini djela čudesna.  
Pobjedu mu pribavi desnica njegova  
i sveta mišica njegova.

Gospodin obznani spasenje svoje,  
pred poganima pravednost objavi.  
Spomenu se dobrote i vjernosti  
prema domu Izraelovu.

Svi krajevi svijeta vidješe  
spasenje Boga našega.  
Sva zemljo, poklikni Gospodinu,  
raduj se, kliči i pjevaj!

**Drugo čitanje:** 1Iv 4, 7-10

**Čitanje Prve poslanice svetoga Ivana apostola**

Ljubljeni! Ljubimo jedni druge jer ljubav je od Boga; i svaki koji ljubi, od Boga je rođen i poznaje Boga. Tko ne ljubi, ne upozna Boga jer Bog je ljubav. U ovom se očitova ljubav Božja u nama: Bog Sina svoga jedinorođenoga posla u svijet da živimo po njemu. U ovom je ljubav: ne da smo mi ljubili Boga, nego – on je ljubio nas i poslao Sina svoga kao pomirnicu za grijehе naše.



**Evangelje:** Iv 15,9-17

**Čitanje svetog Evangelja po Ivanu**

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima: »Kao što je Otac ljubio mene, tako sam i ja ljubio vas; ostanite u mojoj ljubavi. Budete li čuvali moje zapovijedi, ostat ćete u mojoj ljubavi; kao što sam i ja čuvao zapovijedi Oca svoga te ostajem u ljubavi njegovoj. To sam vam govorio da moja radost bude u vama i da vaša radost bude potpuna.



Ovo je moja zapovijed: ljubite jedni druge kao što sam ja vas ljubio! Veće ljubavi nitko nema od ove: da tko život svoj položi za svoje prijatelje. Vi ste prijatelji moji ako činite što vam zapovijedam. Više vas ne zovem slugama jer sluga ne zna što radi njegov gospodar; vas sam nazvao prijateljima jer vam priopćih sve što sam čuo od Oca svoga. Ne izabraste vi mene, nego ja izabrah vas i postavih vas da idete i rod donosite i rod vaš da ostane te vam Otac dadne što ga god zaištete u moje ime. Ovo vam zapovijedam: da ljubite jedni druge.«

**Blaženi Ivan Merz** (Banja Luka, 16. XII 1896. – Zagreb, 10. V 1928.), hrvatski katolički laik, komparatist, pisac, profesor, časnik u Austro -Ugarskoj vojsci, poliglot. Bio je jedan od istaknutijih pripadnika Hrvatskoga katoličkog pokreta kao dopredsjednik Hrv. Orlovskog saveza, pokretač Katoličke akcije u Hrvatskoj učenik Ljubomira Marakovića i suradnik niza hrvatskih katoličkih intelektualaca svojega doba. Papa Ivan Pavao II proglasio ga je blaženim 22. VI 2003. u Banjoj Luci.